

济宁市城乡规划局开展“阳光规划”宣传咨询活动

城区未来咋建,市民心里有了底



工作人员正在为市民进行讲解。 本报记者 公素云 摄

本报济宁4月13日讯(记者 公素云) 济宁高新区哪里要建农贸市场?太东市场南侧居民区会不会重新开发?……11日上午,济宁市城乡规划局在新世纪广场开展以“科学规划问计于民,服务群众答疑解惑”为主题的规划宣传咨询活动,对6项规划成果进行集中公示,同时为市民解答疑惑。

11日上午,城区新世纪广场西南侧摆上了几组宣传展板,其中,《济宁市城区农贸市场专项规划(2012-2030)》展示图中,描绘着济宁中心城区农贸市场的发展蓝图。市级、居住区级、小区级一目了然,新建、改建用不同颜色、符号区分出来,在中心城区错落有致的排列开来。按照远期布局,这次共规划了97个农贸市场,近期规划中则将建设67个农贸市场。通过与现状图比较,农贸市场不仅在增加,而且辐射的范围更广,布局更加合理。

活动集中展示了济宁市三河六岸、城市风貌色彩、城市综合交通、城区停车设施、农贸市场6个专项规划成果,通过规划图、效果图等方式向市民展现济宁中心城区发展的蓝图。此外,市民还可现场咨询、发表意见,在现场的市民咨询区,任城区、济宁高新区、太白湖新区的规划局相关负责人与市民面对面交流,解答市民提出的问题。“对于自己居住的城市,作为市民肯定十分关注,这次活动让我们对于城市未来如何建设,心里有了底。”

“通过举办现场宣传咨询活动,不仅可以向市民展示城市规划成果,征集市民的意见,还可以针对市民关心的规划热点问题进行解答,增强城乡规划工作的透明度和公众参与度。”济宁市城乡规划局法制监察科科长扈鹏飞说。

相关链接

任城区:

深化“一城两区”规划,50余棚户区将迎来改造

据介绍,今年任城区将以“一城两区”为发展规划重点,老城区根据技术设施的承载能力合理确定开发强度,通过老旧小区整治、棚户区改造、基础设施建设等方式对局部进行更新提升。今年开始,济宁市将实施棚户区改造提升三年

行动计划,中心城区有67个棚户区片区纳入改造计划,任城区范围内50余个,在前期规划的基础上,目前正在进一步细化。

而在新区的建设上,任城区将加大基础设施建设,通过路网、地下管网、学校、医院的规划建设,增加新城

吸引人口的能力。此外,针对目前产业园区规模小,基础设施较差等现状,任城区还计划对唐口、二十里铺产业园区进行扩容和提升,增加产业园区面积,完善内部基础设施,同时,计划通过共青团路、济安桥路北延,加强与城区的交流。

济宁高新区:

海川路、西浦路南延,合理布局公共设施

今年,高新区以优化基础设施和公共服务设施布局为重点,完善道路路网建设,海川路、西浦路将向南修至诗仙路,届时济宁东城区南北向交通将更为顺畅、便捷。

“随着高新区城市建设日新月异的发展,科技新城

承担了更多的生活功能。面对这一现状,我们从市级、区级多个层次对农贸市场、加油站、垃圾转运站及公厕等公共服务设施进行了科学合理布局。”济宁市城乡规划局开发区分局相关负责人说,2014年,接庄街

道纳入高新区规划管理范围,该局从规划角度对接庄街道建设情况进行了梳理,并将加大对基础设施的规划建设,同时,计划通过共青团路、济安桥路北延,加强与城区的交流。

太白湖新区:

完善水电气暖等十三项市政设施规划

今年,石桥镇纳入太白湖新区管理范围,太白湖新区规划部门也将进行全面研究和梳理。目前,已启动太白湖新区综合发展规划的编制工作,同时完善公共基础设施规划和13个市政设施专项规划。

针对石桥镇的定位以及整个太白湖新区的新变化,太白湖新区配合中心城区总体规划修编,已超前启动新区综合发展规划的编制工作,从综合发展的角度对石桥镇以及太白湖新区作出新的定位。

据了解,除完善太白湖

新区控制性详细规划外,今年,太白湖新区还将启动医疗卫生、养老等公益类服务设施规划,继续完善关乎市民切身利益的供水、供电、燃气、热力、环卫、邮政设施、消防设施等13个市政设施专项规划工作。

本周连续三天或有阵雨天气

本报济宁4月13日讯(记者 庄子帆 通讯员 王晓默) 13日,记者从济宁市气象部门了解到,11日下午全市出现的一次大范围降雨过程,平均降水达中雨量级。本周淅沥沥的春雨仍“意犹未尽”,16日至18日还会出现阵雨天气。

“11日下午开始到夜间,全市出现了大范围降水过程,全市平均降水达中雨量级。”济宁市气象台工程师赵京峰说,全市平均降水量在11.2毫升,城区平均降水量11.6毫升,降雨量最大的出现在微山县,达到了18.4毫升。

赵京峰介绍,济宁已经有20多天没有出现有效降雨了,这次降雨过程对春季农业生产十分有利,而根据数值资料分析,本周16日至18日连续三天都是阵雨天气,气温较为稳定,最高温度出现在周一,最高气温25℃,其它最高气温在23℃左右,最低气温在13℃左右。“14日有雾霾,程度与13日差不多,早上是雾,能见度低于500米,到了中午逐渐转为霾。”赵京峰说。

体彩顶呱刮 诚邀您加盟

本报讯 日前,济宁体彩中心即开票“顶呱刮”开始在城区诚征商超渠道和户外销售代理商,如果您对顶呱刮有足够的兴趣,有一定的经济实力和商超渠道推广能力,可拨打2222324咨询。

据介绍,本次城区商超渠道总代理征募2-3名,要求8岁以上公民,无犯罪记录(有经济实力,有商超渠道和户外销售渠道的优先),有经营头脑,热爱体彩顶呱刮事业。

同时,济宁体彩拟招聘20名商超渠道顶呱刮即开票销售员,要求中专以上学历,年龄在18-35岁之间,限在济宁城区上岗工作,一经录用,济宁体彩中心将颁发销售人员合格证提供免费培训机会,优先推荐给商超店或者优秀销售网点,工资采用基本工资加提成的模式。

有意的市民如果条件合适,可到市体彩中心报名,地址:济宁市共青团路85号市体育馆健身馆二楼,报名时间:4月9日至30日,联系电话:2222324,联系人:薛老师。